



**EDITAL PGT/MPT Nº 107, DE 13 DE OUTUBRO DE 2022**  
**RETIFICAÇÃO LISTA DEFINITIVA DE INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS**

O Diretor de Gestão de Pessoas da Procuradoria Geral do Trabalho torna pública a retificação da relação definitiva das inscrições homologadas para participar do Processo Seletivo de Estagiários – Edital PGT/MPT nº 79/2022, alterando: a relação dos candidatos para o curso de **RELAÇÕES PÚBLICAS/COMUNICAÇÃO ORGANIZACIONAL**, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens.

ONDE SE LÊ:

**RELAÇÕES PÚBLICAS/COMUNICAÇÃO ORGANIZACIONAL**

| Nº | INSCRIÇÃO | NOME                  | DAS VAGAS          |
|----|-----------|-----------------------|--------------------|
| 1  | 88445743  | BIANCA DE SOUZA ROCHA | AMPLA CONCORRÊNCIA |

LEIA-SE:

**RELAÇÕES PÚBLICAS/COMUNICAÇÃO ORGANIZACIONAL**

| Nº | INSCRIÇÃO | NOME                           | DAS VAGAS          |
|----|-----------|--------------------------------|--------------------|
| 1  | 76595553  | AMANDA DE MENEZES CANELLAS     | AMPLA CONCORRÊNCIA |
| 2  | 88445743  | BIANCA DE SOUZA ROCHA          | AMPLA CONCORRÊNCIA |
| 3  | 63285169  | ÉRIKA BRITO SILVA              | AMPLA CONCORRÊNCIA |
| 4  | 3388347   | FLAVIA FERNANDA DE SOUSA SILVA | NEGRO              |

Brasília, 13 de outubro de 2022.

*Assinado eletronicamente*  
IZAIAS DANTAS FREITAS  
Diretor de Gestão de Pessoas